



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-49

Гр. КОВАЛЬОВУ О.



Шановний пане Ковальов!

На виконання доручення Першого заступника Голови Верховної Ради України О.С.КОРНІЄНКА у Комітеті Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва, в межах компетенції, розглянуто Вашу електронну петицію від 03.03.2022 щодо необхідності ухвалення Верховною Радою України звернення до цивілізованих держав світу стосовно закриття неба над Україною у зв'язку з військовим вторгненням РФ на територію України та недопущення ухвалення країнами Середньої Азії будь-яких військових союзів з країною-агресором.

Відповідно до положень частин десятої та одинадцятої статті 23<sup>1</sup> Закону України «Про звернення громадян» (далі – Закон) електронна петиція, адресована Президенту України, Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України розглядається у порядку, встановленому цією статтею, за умови збору на її підтримку не менш як 25 000 підписів громадян протягом не більше трьох місяців з дня оприлюднення петиції. Електронна петиція, яка в установлений строк не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку, після завершення строку збору підписів на її підтримку розглядається як звернення громадян відповідно до Закону.

Зважаючи на викладене вище інформуємо Вас, що з самого початку прямої збройної агресії РФ проти України Верховна Рада України неодноразово приймала постанови із зверненнями та заявами, адресованими демократичному світові щодо багатьох аспектів цієї нічим не виправданої агресії. Так, зокрема, у Постанові Верховної Ради України №2104-IX від 03.03.2022 р. «Про Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Верховного комісара ООН у справах біженців, Міжнародного комітету Червоного Хреста, Європейського парламенту, міжнародних організацій та їх парламентських асамблей, парламентів та урядів іноземних держав щодо термінової необхідності забезпечення захисту цивільного населення України від збройних нападів російських загарбників», Постанові Верховної Ради України №2141-IX від



24.03.2022 р. «Про Звернення Верховної Ради України до Організації Об'єднаних Націй, Європейської Комісії, Європейського Парламенту, інших міжнародних організацій та їх парламентських асамблей, парламентів та урядів держав - членів Європейського Союзу та НАТО, парламентів та урядів демократичних держав світу щодо необхідності вжиття додаткових спільних заходів з метою припинення агресії Російської Федерації проти України та запобігання поширенню цієї агресії на інші країни в Європі» та у Постанові Верховної Ради України №2234-IX від 03.05.2022 р. «Про Звернення Верховної Ради України до Палати представників та Сенату Конгресу Сполучених Штатів Америки щодо визнання Російської Федерації державою - спонсором тероризму» Верховна Рада, серед іншого, наголошує на необхідності невідкладного надання Україні сучасних літаків та систем протиповітряної оборони; запровадження безпольотної зони над територією України для захисту цивільного населення, об'єктів світової культурної спадщини, об'єктів критичної інфраструктури, атомних електростанцій та інших об'єктів, пошкодження яких може спричинити катастрофу світового рівня; системного та максимального надання оборонної, санкційної, фінансової та гуманітарної підтримки Україні, що допоможуть нашій державі протистояти у війні проти держави-агресора - Російської Федерації.

Усі аспекти питання безпідставної агресії Російської Федерації знаходяться під постійним контролем та увагою Верховної Ради України і порушуються в офіційних документах Верховної Ради, при здійсненні міжнародних контактів з парламентами інших країні, у виступах народних депутатів України у міжнародних парламентських організаціях тощо.

Принагідно інформуємо, у разі внесення суб'єктом законодавчої ініціативи на розгляд Верховної Ради України законопроекту, присвяченого виключно зверненню до цивілізованих держав світу стосовно закриття неба над Україною у зв'язку з військовим вторгненням РФ на територію України та недопущення ухвалення країнами Середньої Азії будь-яких військових союзів з країною-агресором, такий законопроект буде неодмінно розглянутий згідно з нормами чинного законодавства.

З повагою

Голова Комітету

О.МЕРЕЖКО



ЄАС ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Мережко Олександр Олександрович  
Сертифікат: 58E2D9E7F900307B0400000034A22E00737E9000  
Дійсний до: 15.02.2023 0:00:00

Апарат Верховної Ради України  
№ 04-19/16-2022/93846 від 09.06.2022



920544